

### 北上發掘機遇加深認識祖國

# 羅鈞滿瞄準大灣區 出廣東歌

現年37歲的羅鈞滿（Moon）於2016年離開無綫後，中間經歷過一段「空白期」讓自己去沉澱思考，適逢修例風波及疫情的陰霾下，各行各業都處於停滯狀態，他機緣下簽約藝能旗下，前一段日子更北上發掘機遇，親身體會國家的地大物博，繁榮昌盛，他寄語香港要與內地共融，共創美好國家！

**離** 綫後Moon毅然到內地拍了幾部網劇，發覺事與願違，遂轉而到不同地方走埠商演，亦隨昔日無綫一班幕後同事搞製作公司，直至去年年中加盟藝能，奈何一場新冠疫情令工作停擺，他不想守株待兔，碰上同門趙浚承要返內地工作，他便跟着北上發掘商機，在內地逗留了8個半月，期間遊走了深圳、廣州、北京等多個地方，不斷加深對祖國的認識，他認為最棒是隨校長譚詠麟登上吉林長白山天池。

國家發展一日千里，不乏人才資源，港人返內地發展面對激烈競爭，「無可否認香港藝人北上發展不及以前容易，內地人才濟濟，尤以20至25歲年輕一代藝人層面特別多，市場上比較缺乎30至40歲這個年紀有經驗的藝人，對我來說可能在發展上有另一局面。」今個農曆新年，他隨朋友由深圳到湖南衡陽玩，原本6個小時的自駕車程，回程時足足用上18小時，通宵駕車才回到深圳，令他體會到一個深圳市已經好大，由深圳延展到整個廣東省，放眼大灣區都已經有很多發展路向，「目前珠江影業集團正大力推動廣東省文化，所以先踏足南方市場再轉移北方市場也不遲，我在內地碰見都是熱口熟面來自香港的幕後人，他們都想找一些香港盟友合作，大家互相幫忙共闢出一片天。」

**做人最基本要學懂尊重**  
Moon在內地期間首度參與中央電視台大型綜藝節目《星光大道》，近期有機會跟林峯、黃浩然合作拍攝網劇《黑金風暴》，他完成了深圳戲份，最近已回港拍攝餘下場口，並抽空接種科興疫苗，預計7月再回內地籌備廣東新歌。對於港人因修例風波出現嚴重政見對立，Moon的朋友圈都持有不同立場的人，他先不理各自的「站位」，但做人最基本要學懂尊重，「站點」，但做人最基本的非觀豈不蕩然無存？昔日港人在內地的光環已掉下來，打了折扣，大家同是中國人，不該分你我，應視作一家人，一條心共同對外，而不是內鬥。」



羅鈞滿抽空接種科興疫苗。



展鵬昨接受家燕姐節目訪問。

## 連開3劇恐破壞父女情

# 陳展鵬爆囡囡主動攬仔

陳展鵬昨日到新城電台接受家燕主持的節目訪問，家燕姐即場送了幾盒果汁給他作父親節禮物。當爸後過第二年父親節，展鵬表示未知太太文柔會給他怎樣的驚喜，不過能夠放假在家陪伴女兒「小豬比」，每日都是父親節。

展鵬即將連開3齣新劇，無奈將這數月來辛苦建立的父女情重新打破：「每次要開工時，跟女兒的感情便麻麻地，她會叫媽咪多過爸爸，會走過去攬着媽咪，我要好似擦女仔一樣，希望她理吓我，最近她吃東西時會來坐我大牌，開始覺得她需要爸爸，但之後去開工幾個月，怕她又不認得我了！」雖然

他是嚴父，但總給女兒的可愛所融化，最後不捨得罵她，像之前女兒有追看他主演的劇集《逆天奇案》，還在家躲起來再現身，又用手指扮揸槍。展鵬指女兒的性格熱情，試過有次升降機門一打開，看到站着個小男生，她就主動攬實對方，表現得很熱情，他笑說：「我都怕人家父母會不喜歡，因為現在疫情關係，大家會比較注重衛生。」對於一直有廣告商接洽他女兒拍廣告，他表示不介意偕女兒一起拍廣告，但要遇上合適又感覺健康的廣告才會答應，也要視乎廣告的性質。

## 劉鑾雄捐1千萬 助電影業

電影界近兩年受新冠病毒疫情影响，致業內人士開工嚴重不足，「電影工作者總會」繼早前向同業發放「疫境支援基金」後，現與「劉鑾雄慈善基金」簽訂協議，由基金捐贈港幣1,000萬元予「電影工作者總會」，推出《總會拍電影》計劃，條件是台前幕後所有工作崗位均需聘請香港電影從業員，務求增加本地電影同業的工作機會。新上任「電影工作者總會」會長古天樂答謝劉鑾雄的捐助，並透露計劃希望在兩年內拍8部電影，即日起至8月底接受申請，歡迎新導演參與，而每部電影獲批款項上限是420萬港元。



劉鑾雄與太太甘比都是電影迷。

## 許廷鏗拍廣告 罕露小腿

許廷鏗（Alfred）和鄭欣宜昨日為服裝品牌旗艦店擔任剪綵嘉賓，Alfred看過欣宜為品牌新系列拍攝的小冊子，大讚「不修圖」主題很貼近欣宜不修邊幅的個性，欣宜搞笑說：「如果每張相都執過，萬一我有日失蹤點搵到我呢，哈哈！」

Alfred在廣告中首次着短褲露小腿，「以前性感底線在腳眼，很久沒見過自己的膝蓋，原來夏天着短褲好爽。（是否酬勞高先着短褲？）唔關事，如果要用錢衡量，若有幾千萬廣告就可由長褲變成三角褲，幾千萬唔着褲就太便宜了，（叫價好高？）三角褲真係好大……心理包袱！It's not a big deal！」



許廷鏗欣賞欣宜不修邊幅的個性。

羅鈞滿簽約藝能旗下再戰幕前。